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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ    ΣΤΟ   ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΔΗΜΟΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

 

Από το πρακτικό της  5ης/2026   Συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Αγρινίου 
 

Αριθμός Απόφασης        106/2026 

ΘΕΜΑ:      «Ορισμός μελών κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης Μνημονίου Συνεργασίας 

μεταξύ του Δήμου Αγρινίου και του Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας για την 

υλοποίηση της πράξης «Ανοικτό κέντρο Εμπορίου Δήμου Αγρινίου» με Κωδικό ΟΠΣ 

6017611 από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» 

 

 

Στο Αγρίνιο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου επί της οδού Αβρ. 

Αναστασιάδη 1, σήμερα την  20
η 

 του μήνα Μαρτίου του  έτους 2026,  ημέρα της εβδομάδας  

Παρασκευή   και  ώρα  11:00 π. μ   συνήλθε σε συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν. 3852/2010, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγρινίου, ύστερα από την υπ’ αριθμ:  

10254/16-3-2026   έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της,  κ. Φωτάκη  Βασίλειου   που 

επιδόθηκε στα μέλη της και δημοσιεύτηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου. 

       Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 9  

τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα  9 μέλη  ( 8 τακτικά  και  1 αναπληρωματικό ),  ο 

Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης. 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ 

1. ΦΩΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     (Πρόεδρος) 

2. ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

3. ΜΠΟΚΑ  ΓΕΩΡΓΙΑ   

4. ΤΑΣΟΛΑΜΠΡΟΥ   ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

5. ΣΚΟΡΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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6. ΖΑΡΚΑΒΕΛΗΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ   

7. ΚΑΨΑΛΗΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

8. ΓΚΡΙΖΗΣ    ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

9. ΚΑΛΛΙΜΟΡΦΟΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ    (Αναπληρωματικό μέλος )  

 

ΑΠΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ  

1. ΠΙΣΤΙΟΛΑΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

Ο  οποίος   δεν προσήλθε  στη συνεδρίαση  αν και νόμιμα και εμπρόθεσμα προσκλήθηκε. 

  

Από τους Υπηρεσιακούς  παράγοντες παρόντες ήταν :  

ΓΡΙΒΑΣ    ΕΥΘΥΜΙΟΣ      (Πρόεδρος   ΔΕΥΑ Αγρινίου)  

ΚΩΣΤΑΚΗΣ   ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ   ( Διευθυντής ΔΕΥΑ  Αγρινίου) 

 

Τα Πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Τμήματος Αιρετών 

Οργάνων  του Δήμου Αγρινίου και Γραμματέα της Δημοτικής  κ. Ντρατσέλου Παναγιώτα  

 

 

O Πρόεδρος  εισηγούμενος  το  12
ο
   θέμα  της  ημερήσιας διάταξης  προς τα μέλη της  

Δημοτικής  Επιτροπής, ρώτησε αν για κάποιον από αυτούς  συντρέχει κώλυμα ή 

ασυμβίβαστο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14, 58  & 75 παρ. 9 του Ν.3852/2010  & 

των άρθρων 1 & 7 του Ν. 2690/99,  προκειμένου να απέχουν από  τη  συζήτηση   του  

θέματος. 

 

Ουδείς  εδήλωσε  ότι  έχει κώλυμα  ή  ασυμβίβαστο. 

 

Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη τους την έγγραφη εισήγηση της  Διεύθυνσης  

Προγραμματισμού Οργάνωσης & Πληροφορικής -Τμήμα Προγραμματισμού & 

Ανάπτυξης   η  οποία  έχει  ως εξής :   

 

 

« Για την παρακολούθηση εκτέλεσης του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 

Αγρινίου και του Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας για την υλοποίηση της Β φάσης της  

πράξης «Ανοικτό κέντρο Εμπορίου Δήμου Αγρινίου» με Κωδικό ΟΠΣ 6017611 που 

μεταφέρθηκε στο  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» και την ορθή 

υλοποίηση και τη λειτουργικότητα του Έργου, σύμφωνα με το άρθρο 7 πρέπει να συσταθεί 

όργανο παρακολούθησης με την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης». 

 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης θα αποτελείται από: 

 

 έναν (1) εκπρόσωπο του Δικαιούχου (Δήμος Αγρινίου), ο οποίος ορίζεται Πρόεδρος της 

Επιτροπής με τον αναπληρωτή του 

 Δύο (2) εκπροσώπους του Συνδικαιούχου (Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας )με τους 

αναπληρωτές του και 

 Δύο (2) μέλη υποδεικνυόμενα από τον Δικαιούχο, με τους αναπληρωτές του. 

Για τον Δικαιούχο Δήμο Αγρινίου προτείνονται  οι παρακάτω εκπρόσωποι  
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 Πρόεδρος της Επιτροπής ο κος Δημήτριος Σκορδόπουλος, Αντιδήμαρχος με αναπληρωτή του 

τον κο Παναγιώτη Μαρνέζο Αντιδήμαρχο 

 

Μέλη  

 Η  κα Παπαπάνου Βασιλική,  κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών,  υπάλληλος του  Τμήματος 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής με αναπληρώτριά  της την κα Σταυρούλα Κωνσταντοπούλου,  κλάδου ΠΕ 

Πολιτικών Μηχανικών,  υπάλληλο του  Τμήματος Αποτελεσματικότητας, Ποιότητας και 

Οργάνωσης της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής 

 Η  κα Βιργινία Παπαευθυμίου, ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού,  υπάλληλος του  Γραφείου 

Δημάρχου με αναπληρωτή  της τον κο Αθανάσιο Αντωνόπουλο,  κλάδου ΠΕ Πολιτικών 

Μηχανικών,  υπάλληλο του  Τμήματος Αποτελεσματικότητας, Ποιότητας και Οργάνωσης της 

Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής 

 

Γραμματέας της επιτροπής προτείνεται : 

 Ο κος Κωνσταντίνος Μπισμπίκης , κλάδου ΠΕ Διοικητικών,  υπάλληλος του  Τμήματος 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών  της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης 

και Πληροφορικής 

 

Κατόπιν των ανωτέρω  

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Υπέρ 

Του Ορισμού των μελών και των αναπληρωματικών τους καθώς και του γραμματέα  της 

κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αγρινίου 

και του Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας για την υλοποίηση της πράξης «Ανοικτό κέντρο 

Εμπορίου Δήμου Αγρινίου» με Κωδικό ΟΠΣ 6017611 από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» 

 

 

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπ’ όψιν της τις κείμενες διατάξεις, όλα όσα ανωτέρω 

εκτέθηκαν, μετά από διαλογική συζήτηση και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο  

και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων  

(άρθρο 77, παρ. 10 του Ν. 4555/2019), επί παρόντων   9  μελών . 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

 

 

Εγκρίνει   τον  ορισμό   μελών και τους  αναπληρωματικούς  τους καθώς και του γραμματέα  

της κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 

Αγρινίου και του Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας για την υλοποίηση της πράξης «Ανοικτό 
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κέντρο Εμπορίου Δήμου Αγρινίου» με Κωδικό ΟΠΣ 6017611 από το Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027»   ως εξής  :  

 

 

 Πρόεδρος της Επιτροπής ο κος Δημήτριος Σκορδόπουλος, Αντιδήμαρχος με 

αναπληρωτή του τον κ. Παναγιώτη Μαρνέζο  Αντιδήμαρχο 

 

Μέλη  

 Παπαπάνου Βασιλική,  κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών,  υπάλληλος του  

Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης της Δ/νσης Προγραμματισμού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής με αναπληρώτριά  της την κα Σταυρούλα 

Κωνσταντοπούλου, κλάδου ΠΕ  Πολιτικών Μηχανικών,  υπάλληλο του  Τμήματος 

Αποτελεσματικότητας, Ποιότητας και Οργάνωσης της Δ/νσης Προγραμματισμού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής 

 

  Βιργινία Παπαευθυμίου, ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού,  υπάλληλος του  Γραφείου 

Δημάρχου με αναπληρωτή  της τον κο Αθανάσιο Αντωνόπουλο,  κλάδου ΠΕ 

Πολιτικών Μηχανικών,  υπάλληλο του  Τμήματος Αποτελεσματικότητας, Ποιότητας 

και Οργάνωσης της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής 

 

 

 

Γραμματέας της επιτροπής : 

 Κωνσταντίνος Μπισμπίκης , κλάδου ΠΕ Διοικητικών,  υπάλληλος του  Τμήματος 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών  της Δ/νσης Προγραμματισμού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε  αυξ. αριθμό     106/2026 
Γι΄ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

          

 

 

 

ΦΩΤΑΚΗΣ  Φ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                           

ΑΝΤΙΔΉΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  

ΑΔΑ: ΨΞΚΠΩ65-ΚΜΙ


		2026-03-23T09:17:15+0200
	Athens




